
В Омске возбуждено уголовное дело об убийстве женщины

Следственным управлением СК России по Омской области возбуждено уголовное дело по факту убийства жительницы города Омска, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

11 февраля 2024 года в доме, расположенном на территории СНТ Авангард в городе Омске, приехавшими по вызову врачами скорой помощи было обнаружено тело 29-летней женщины с телесными повреждениями. В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен ранее судимый 33-летний сожитель потерпевшей, который после совместного распития спиртного в ходе возникшего конфликта нанес множественные телесные повреждения тела и головы, от которых женщина скончалась на месте происшествия. После этого подозреваемый вызвал скорую, а врачи, констатировавшие смерть потерпевшей, сообщили о преступлении в правоохранительные органы.

В настоящее время подозреваемый задержан, следствие намерено избрать ему меру пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1859956>